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PHIEU BAI TAP

L DPAISO

Bai 1. Phén tich cic da thire sau thanh nhén ti:
3) 32 - 6ab+3b" - 12¢?

X} -y -2x+2y 2)2x+2y-X =Xy
>
4)x?-25+y +2xy 5)a+ 2ab+ b - ac - be 6)x>-2x-4y" -4y
2 2
7) Xy -x'- 9y +9x 8) (x-1) + 16(1- %) 9)81x’-6yz-9y -7

10) x> +8x +15

Biti 2. Thye hign cic phép tinh sau:

a) 2L 4 243 e
2+6  xP+3x 2546 21 +6x
3x-6
Lo xéjxyl d)lil_xl
E=DY x2Sy 3x-2 x+2 4-9x
¥=36 3 4 1-4x 2-4x
25410 6-x e o
Bai3. ChobibuthicA= L+ L 2!
52 x42 -4

) Tim PKXD va Rat gon biéu thic A.
b) Timx dé A =03

Bai 4. Xét xem x, co la nghiém ctia phuong trinh hay khong?
a) 3 -3x+7=1+2x; x,=2 b) #*-3x-10=0;x, =2

€) A2 -3x+4=2x-1); %, =2 d) (x+Dx=2)(x=5)=05x, =1

€) 247 +3x+1=03x,=-1 f) 4x? -3x=2x-13%=5

Bai 5. Tim gid trj & sa0 cho phuong trinh ¢6 nghi¢m x, duge chi ra:
a) 2x+k=x-13x%, =2 b) (2x+1)(9x +2k) - 5(x +2

d) 5k +3x)

c) Z(Zx+l)+18=3(x+2)(lx+k); x=1
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Bi 6. Xét xem cdc phurong trinh sau 6 twong duong hay khong?

2) 24220 va x(x2+2)=0 b) x+l=x va x*+1=0

: 2 Gkl e

©) x+2=0 Vi —2_=0 d) b= xd= va P rx=
x+2 x x

) x=11=2 va (x+1)x-3 f) x+5=0 va (x+5)(x* +h)=0

BAi 7. Gidi céc phuong trinh sau:

342 3
v fiﬁ”ﬁ":i 2x 2 (xH)(x42) =2-X)(x+2)
o
y I3 x3 4 ¥ +6x+9 =144 5/x -3 +4=0
x=5 x+5

1L HINH HQC

Baii 1: Cho tam gidc ABC can tai A, c6 AB=Scm, BC=6cm, phén gidge AM ( MeBC).
Goi O la trung diém ctia AC, K 1a diém déi ximg véi M qua O.

a) Tinh dién tich tam gigc ABC.

b) Tir gide AMCK 1a hinh gi ? Vi sao ?

¢) Tam gide ABC c6 thém didu kién gi thi tif gise AMCK 1a hinh vuéng ?
Bai2.  Cho tam gifc ABC vudng ¢ A, dumg cao AH.

a) Chimg minh AH. BC = AB. AC .

b) Goi M 2 diém nim gitta B va C. KEMN L AB,MP L AC(N  AB, P < AC)
Tir gidc ANMP 1 hinh gi ? Tai sa0?
¢) Tim vi tri diém M trén BC dé NP ¢6 d¢ dai ngin nhét 2

Baii 37 Cho hinh vubng ABCD ¢6 AB = a, M la s trung diém canh AB, P Ia giao
cita hai tia CM va DA.

a) Chimg minh 1 gide APBC la hinh binh hanh va ti gide BCDP [a
vuong.

b) Tinh Sapsc ; Sncortheo a

b) Chimg minh 2Spcor =3 Sapac -





